FEI Mistrovství světa ve vytrvalosti 2008: Terangganu (Malajsie), 6-9 Listopadu 2008, zpráva z 05/02/2008
Tituly mistrů světa  jsou k dispozici  a jejich majitelé zralí na výměnu  vzhledem k tomu, že se blíží 12té FEI Mistrovství světa ve vytrvalosti, které ukončí  platnost současných mistrovských titulů. Od 6 do 9 Listopadu 2008  bude totiž Terengganu v Malajsii  hostit obhájce, čekatele a budoucí světové šampiony.
Nominační den a datum definitivních přihlášek FEI MS ve vytrvalosti 2008, které se bude konat od 6 do 9 Listopadu v Terrengganu (MAS) jsou následující:
Nominace:

21 Srpna

Definitivní přihlášky:
1 Října

Tyto termíny byly vybrány proto aby  potvrdily dvojice, které podávaly v posledních 2 letech výkony na nejvyšší úrovni (FEI  Světové jezdecké hry a FEI Evropské šampionáty) a tyto termíny  také umožní dodržení požadovaného časového rámce pro karanténu v Malajsii.

Mohlo by se zdát, že to bylo včera kdy Miguel Vila Urbach sevřel první španělské zlato ve světové vytrvalostní  individuální soutěži  na FEI jezdeckých světových hrách v r. 2006 v Cáchách v rekordním čase – zatímco Francouzi  přesvědčivě získali zlato v týmové soutěži  uprostřed přívalových lijáků  a oplývajíce úsměvy.
Info navíc:
Jak vypadal test na pořádání Mistrovství světa 2008 si můžete přečíst na http://www.endurance.sk/
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